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Okos Épületmenedzsment: Innovatív Megoldások a 

Fenntartható Épületüzemeltetésért 

 
Creative Masters Kft. 

 
 
 
 

Az épület üzemeltetése kulcsfontosságú szerepet játszik az épületek 

fenntarthatóságában és biztonságos zavartalan működésében. A csapattagjaink akik 

épület üzemeltetéssel foglalkoznak, sok lehetőséget találnak ezen a területen, amelyek 

lehetővé teszik számukra, hogy hozzájáruljanak a környezetbarát, hatékony és 

biztonságos épületek létrehozásához, valamint fenntartható működéséhez. Emellet 

pedig cégünk évtizedekre visszanyúló tapasztalataira támaszkodhatunk. 
 

A fiatal generáció bevonása hozzájárul az innovációhoz, az okosmegoldások 

alkalmazásához, a hatékonyság növeléséhez és a fenntarthatósághoz, ami az épületek 

üzemeltetése terén alapvető fontosságú szerepet tölt be. A csapatunk képes a legújabb 

technológiák és okosmegoldások alkalmazására. Ez a kreativitás és a rugalmasság, 

amely csapatunkra jellemző, megoldásokat kínálhat a megszokott problémákra, és 

lehetővé teszi, hogy az üzemeltetés hatékonyabb és gazdaságilag hatásosabb legyen. 
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Az épület üzemeltetése számos feladatot tartalmaz, amelyek közül néhány kiemeltebb: 
 

• Tervezett megelőző karbantartás: az épület állagmegóvása, beleértve a belső és 

külső területeket, ami stabil működéshez szükséges, az elektromos és mechanikus 

rendszereket, fűtés-hűtési rendszereket, valamint az épület biztonsági berendezéseit, 

RWA rendszerek, tűzgátló ajtók. 

 
• Energiahatékonyság: az energiafogyasztás és a költségek csökkentése érdekében 

megvalósítható intézkedések tervezése és végrehajtása, például a LED-es világítás, vagy 

az energiahatékony HVAC rendszerekre való áttérés. 

 
 

• Épületbiztonság: az épület vagyonbiztonsági hatékonyságának fenntartása, beleértve 

az általános biztonsági ellenőrzéseket, a beléptető rendszereket, a tűzvédelmi 

rendszereket és a biztonsági kamerákat. 

 
• Környezetvédelem: a környezeti hatások minimalizálása, például az 

energiafogyasztás csökkentése, a hulladékkezelési rendszerek kialakítása és az 

újrahasznosítás elősegítése. 
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A munkatársaink, akik épület üzemeltetéssel foglalkoznak, nagy hangsúlyt fektetnek az 

innovációra, az energiahatékonyságra és a környezetvédelemre. Az ő új 

szemléletmódjuk, és azok a friss ötleteik, amelyeket betudnak hozni a területre, sokkal 

hatékonyabbá és környezetbarátabbá teszi az épület üzemeltetését. 

 
 
 

Az innováció és a technológiai ismereteket tekintve, a csapatunk egy olyan környezetben 

nőtt fel, amelyben az innováció és a technológia állandósága jelen van. Ennek 

eredményeként hozzászoktak az új technológiák és megoldások használatához, és 

sokkal nyitottabbak a digitális megoldások alkalmazására. Az épület üzemeltetése is egy 

olyan terület, amelyben egyre nagyobb szerepet kapnak az okosmegoldások és az IoT-

technológia. A szakembereink szemléletmódja segít abban, hogy az épületek 

üzemeltetése hatékonyabb és környezetbarátabb legyen. Az épület üzemeltetése is olyan 

terület, ahol az előre nem látható körülmények gyakoriak. A csapatunk jól kezeli az ilyen 

helyzeteket, hiszen kreativitásunknak köszönhetően, könnyen tudunk alkalmazkodni a 

változásokhoz. 

 
A társadalmi felelősségvállalás az üzleti döntések során való figyelembevételét jelenti a 

társadalmi, környezeti és gazdasági hatásokra. Ez egy olyan elkötelezettség, amelynek 

célja az üzleti élet és a társadalom pozitív kapcsolatának fenntartása és javítása. 
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Egy lendületes épületüzemeltető cégnek szintén fontos figyelembe vennie a CSR-t, 

mivel a cég tevékenysége jelentős hatással lehet az épületek használóira, a környezetre 

és a társadalomra. Ennek megfelelően a cégnek olyan üzleti gyakorlatot kellet 

kialakítania, amely a társadalmi és környezeti felelősséget is szem előtt tartja. 

 

A társadalmi felelősségvállalást megvalósítottuk például azáltal, hogy a cég olyan 

környezetbarát módszereket alkalmaz az épületüzemeltetés során, amelyek csökkentik 

a károsanyag-kibocsátást, energiát takarítunk meg és hozzájárulunk az épületek hosszú 

távú fenntarthatóságához. Emellett a cég támogatja a helyi közösséget, például azáltal, 

hogy adományoz a rászorulóknak, vagy aktívan részt vesz a környezeti 

kezdeményezésekben. 

 
Összességében, egy lendületes épületüzemeltető cégnek fontos a CSR szemelőt tartása, 

mivel ezáltal hozzájárulunk az épületek használóinak, a környezetnek és a 

társadalomnak az egészségesebb és fenntarthatóbb jövőjéhez. 

 
A csapatmunka és a közösségi szemléletet, ami a szívügyünk az épületüzemeltetésben. 



office@creativemasters.hu 5 

 

 

 

Cégtörténet 
 
 

Cégünk 1996-ban alakult az akkori Termelő Szövetkezetek gazdasági tevékenységét 

segítve. Az alapító ügyvezető több világgazdasági kiállításon vett részt, tapasztalatokat 

szerzett. Ezt kamatoztatva számos akkori nagy cégnek végeztünk gazdasági, mérnöki 

tevékenységet. 2012-ben generáció váltás történt. Az elmúlt években szerzett 

tapasztalatok alapján kiegészítettük cégünk profilját és nem csak a mérnöki, gazdasági 

szempontok alapján, hanem a kivitelezések terén is elkezdtünk tevékenykedni. 2023- 

ban hivatásunk épületmenedzsment területtel is bővült. Melynek során az épületet 

fenntartjuk, javítjuk és optimalizáljuk, annak érdekében, hogy a benne dolgozók és az 

ott lakók kényelmes környezetben éljenek, és az épület biztonságos és hatékony módon 

működjön. Mivel a hatékonyság és a fejlődés a lételemünk, az elmúlt években az 

ügyvezetőnk több kontinensen, többek között Sydneyben és New Yorkban, ezek mellet 

pedig több európai nagyvárosban is megfordult tapasztalat szerzés céljából. 

 
Az épületüzemeltetési feladatok ma már sokkal speciálisabb igényeket kívánnak, mint 

korábban. Az épületüzemeltetés során számos területen kell szervezni és lebonyolítani 

feladatokat, mint például a karbantartás, biztonság, takarítás, kényelem és az 

energiahatékonyság. A modern épületüzemeltetésnek fontos szerepe van a 

fenntarthatóság és a zöld energiahasznosítás terén is. A hatékony és eredményes 

épületüzemeltetés kulcsfontosságú az üzleti siker és az épület használóinak 

elégedettsége szempontjából. 
 

Cégünk 5 fő mérnököt alkalmaz jelenleg. A kivitelezéseket alvállalkozókkal oldjuk 

meg, cégünk minőségéhez hűen a felügyeletünk alatt. Mindezt egy projekt orientált 

mátrix szervezet keretében. 

 
A vállalkozásunk célja az elégedett ügyfél, hiszen az elégedett ügyfél nem csak elégedett 

vásárlót jelent, hanem közös kapcsolatot a jövőbe. 
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Referenciák 
 
 
 

A cégünk számos referenciával rendelkezik, amelyek között szerepelnek különböző 

jellegű épületek és intézmények, ahol a szolgáltatásainkat igénybe vették: 

Erste Tower 

Elektromos és építészeti munkálatok: 

o Folyadékhűtők áthelyezése és felújítása 
o Kültéri dohányzó kialakítása 

 

Laurus Irodaház 

Cégünk számos fit-out kivitelezést vállalt, többek között: 

o Infenion Technology irodakialakítás 
o Wizz Air Hungary Zrt. átalakítási munkálatok 

 
Karbantartási feladatokat is ellátunk, ide értve: 

o Tisztasági festések végrehajtását 
o Elektromos elosztó szekrények időközi karbantartását és mérések 

készítését 
 

Semmelweis Egyetem Intézménye 
 

Cégünknek számos projektje volt a Semmelweis Egyetemen, beleértve: 
 

o Nagyvárad téri elméleti tömb tető szigetelési munkálatait 
o II. Pathológia oktató termében az elektromos hálózat felújítását és 

festését 
o Igazságügyi intézet oktatótermében az elektromos hálózat felújítását és 

festését 
o I. számú gyermekklinika felújítási/karbantartási feladatokat 
o Belső klinikai tömb számos munkálatait 
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East West Business Center 
 

o Fit-out projektek kivitelezése, amelyek során az ügyfelek irodáit, 

üzlethelyiségeit vagy egyéb bérleményeket alakítjuk át az igényeknek 

megfelelően. 

o Karbantartási munkálatok, amelyek többek között magukban foglalják az 

épületek rendszeres karbantartását, beleértve a tisztasági festéseket, 

elektromos elosztó szekrények időközi karbantartását és mérések 

készítését. 

 
Egyéb Tevékenységeink 

 
A cégünk elvégezte több iskola centrum időközi elektromos és tűzvédelmi 

felülvizsgálatát, valamint vállalja a hatósági ügyintézéseket. Emellet szervezi, 

lebonyolítja a munkavédelmi oktatásokat. 
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Célkitűzés 2030-ig 
 
 

• Karbonsemlegesség elérése: A cégünknek az a célkitűzése, hogy 2050-re 

teljesen karbonsemleges legyen a működése. Ehhez szükséges lesz a szén-dioxid- 

kibocsátás minimalizálása, az energiahatékonyság növelése és a megújuló 

energiaforrások használatának fokozása. 

 
• Fenntartható beszerzés: Célkitűzésünk, hogy fenntartható módon szerezzük be 

az üzemeltetéshez szükséges anyagokat és eszközöket. Ez magában foglalja az 

újrahasznosított anyagok használatát, a helyi beszerzéseket és az energiatakarékos 

berendezéseket. 

 
• Okos épületüzemeltetés: Ennek során a cégünk olyan megoldásokat alkalmaz, 

mint az IoT eszközök beleértve az érzékelők és az analitikai rendszerek, amelyek 

segítségével automatizálni lehet az épületüzemeltetést, optimalizálni lehet az 

energiafelhasználást és javítani lehet a hatékonyságot. 

 
• Adatvezérelt döntéshozatal: Célkitűzésünk az, hogy az adatokat az üzleti 

folyamatok irányításának és döntéshozatalának alapjául használjuk. Ehhez szükséges a 

hatékony adatgyűjtés, az adatok elemzése és az adatokból nyert információk 

felhasználása az üzleti folyamatok optimalizálásához. 

 
• Digitalizáción alapuló automatizálás: Az épületüzemeltetésünk innovatív 

célkitűzése, hogy a digitális technológiák és az automatizálás segítségével javítsuk az 

üzleti folyamatok hatékonyságát és csökkentsük az ügyfelek költségeiket. Így a digitális 

platformok és az automatizálási megoldások bevezetése szükségszerű, amelyek lehetővé 

teszik az kereskedelmi folyamatok automatizálását és az üzemeltetési folyamatok még 

szofisztikáltabb megjelenését. 


